



◆姚焯菲坦言站台演出仍會感到緊張。

香港文匯報訊（記者 林子棠）「慶祝中華人民共和國香港特別行政區成立二十五周年，青少年同心同根回歸慶祝晚會暨同心同根會成立典禮」日前於香港會議展覽中心大會堂圓滿舉行。當晚場面盛大，非常熱鬧。多名香港特別行政區政府官員及主辦機構長官出席。大會還邀請了肥媽（Maria Cordero）、姚焯菲（Chantel）、洗靖峰（Archie）、張馳豪、何晉樂及魔術師甄澤權擔任表演嘉賓；壓軸登場的肥媽獻唱《We Like香港》更掀起高潮！



青年歌手獻藝 肥媽唱《We Like香港》全場舞動

香港與內地青少年交流常設平台「同心同根會」成立

「慶祝中華人民共和國香港特別行政區成立二十五周年，青少年同心同根回歸慶祝晚會暨同心同根會成立典禮」日前於香港會展舉行，並邀得政務司司長陳國基、財政司司長陳茂波、香港賽馬會主席陳南祿、同心同根創辦人暨活動籌委會召集人梁唐青儀、教育局局長蔡若蓮、民政及青年事務局局長麥美娟、青少年同心同根活動聯席主席暨香港海事青年團司令袁靜芳、青少年同心同根活動聯席主席暨香港童軍總會副會長吳亞明、同心同根會主席暨香港交通安全隊總監廖啟明等擔任主禮嘉賓；全國政協副主席梁振英亦特意透過視頻向大家發表鼓勵的說話。

「同心同根會」在現場超過2,500名來賓的見證下順利成立。梁唐青儀女士及部分青少年制服團隊長官創立「同心同根會」，主要目標是成為一個常設的平台，令香港與內地相關團體建立具延續性且緊密的工作夥伴關係，藉此推動兩地的青少年交流活動。

《We Like香港》掀起高潮

大會還邀請了肥媽、姚焯菲、洗靖峰、張馳豪、何晉樂及魔術師甄澤權擔任表演嘉賓；同時亦由制服團隊及不同參與團體青少年代表參與演出，包括警察銀樂隊、海事青年團小型步操樂隊、香港女童軍總會等，他們彰顯了香港青少年制服團隊每一位成員的風采。甄澤權為晚會施展魔法，做出多個精彩魔術表演。

壓軸登場的肥媽更掀起高潮！肥媽載歌載舞演唱最後一首跳唱歌《We Like香港》時，把全場氣氛推上高峰，人人站起身狂跳，梁唐青儀、袁靜芳和廖啟明更上台跟肥媽一起跳舞，全場情緒高漲；唱畢，肥媽興奮地說：「真係好開心，好耐無站在台上，希望這些騷愈來愈多，最重要香港好、大家好、身體好！」



◆政務司司長陳國基頒發委任狀予同心同根會會長梁唐青儀。



◆「同心同根會」成立，並舉行亮燈儀式。

姚焯菲唱現場仍緊張
洗靖峰想揀林君蓮合唱

當晚是洗靖峰（Archie）首次公開演唱新歌《一個人的幸運》，他稱心情緊張，自覺表現滿意，但仍有很大進步空間。而姚焯菲（Chantel）就表現得很享受，演唱期間不時甜笑揮手，及做V字手勢等與台下粉絲互動，她解釋是看到粉絲想跟她拍照，又指其實每次在台上演唱都很緊張，會擔心忘記歌詞或走音，亦為此向唱歌老師請教，老師鼓勵她要克服過來，惜至今仍做不到；不過始終仍是學生，她稱最緊張的還是考試。

問到二人可否合唱？Chantel與Archie搞笑地對望一眼再尷尬傻笑，還互相推搪不肯表態；作為男仔的Archie唯有展現風度先說：「我希望與不同單位合作，相信不同配搭能擦出不同火花，如果一定要選，就選蓮姐（林君蓮），因為她的聲音很好聽、很特別。」笑指他不界面在旁的Chantel，Archie即補鑊稱當然希望有機會跟Chantel合作；Chantel則指與誰合作也無所謂，若然真的要選擇就希望是未合作過的潘靜文。Chantel亦盡顯親切一面，看到粉絲久候她多時，離場之際也專程停下來與粉絲拍大合照。

◆姚焯菲跟粉絲大合照。
◆姚焯菲和洗靖峰均希望可與不同單位合作。

黃凱芹開騷與歌迷大合唱

香港文匯報訊（記者 林子棠）黃凱芹（Chris）前日現身記者會宣布下月17日將在紅館舉行演唱會，今次相隔10年再登紅館，由於場地所限只此一場，他豪氣稱不介意像以前的電影時段，一日內開早、午、晚、午夜場，做足4場。

Chris在受訪時表示，唱一場沒所謂，也很有紀念價值，只擔心未能滿足粉絲的要求，因未必能加場，才有此戲言。問到是否連唱4場也難不倒他？他稱沒所謂，事關很久沒唱歌，很大歌癮，希望有奇跡出現，但不會強求。而嘉賓方面就不透露，但現時選唱的曲目已多達40多首，仍要篩選，因此嘉賓也不能太多。

他續指今次難得有機會跟粉絲見面，舞台將設有大屏幕播放字幕的大合唱環節，笑言大家需要回家背熟歌詞。至於舞台設計將以典雅為主，歌衫是偏向外國名著《傲慢與偏見》般高貴，但亦有狂野一面，其中有一件是穿很多窿的服飾。笑指爆肌的他有本錢爆肌，他幽默地說：「我是賣唱，不是賣肉賣身，不過亦有跟老師學少少跳舞；今次不會特別健身但會『錫身』，這段期間飲食都會以健康為主。況且觀眾不是來輕薄我，雖然疫情下不能像以前般跟觀眾擁抱握手，但最重要是大家睇得開心。」回港不過10日的他透露仍受Jet lag（時差）困擾，每朝凌晨4時就醒來，要慢慢習慣。

薛家燕偕舊生同台演出 鍾柔美勾起好多童年回憶

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕（家燕姐）創辦的藝術中心，日前於新光戲院舉行《演藝繽紛騷》，家燕姐除邀得王梓軒演出外，並與四位舊生鍾柔美（Yumi）、潘靜文、蔡愷穎及區明妙一起演出，家燕姐坦言家長們最關心舞台是否穩陣。

家燕姐表示創辦藝術中心已18年，而當晚的騷因為疫情一改再改，今次終於如期舉行，全場爆滿，她也放下心頭大石。她又說：「好興奮去年我哋幾個學生喺《聲夢傳奇》得到好成績，所以請佢返嚟一齊表演，啲Fans一知佢哋會演出就搶飛，本來都有邀請港姐冠軍宋宛穎，但佢要去上海工作唔能夠出席。」家燕姐又指《聲夢傳奇2》的參賽者劉詠彤（Angel）亦是她的學生，希望對方加油，並指新一代有很多不錯的精英，「樣靚歌精舞叻」，希望他們能做到全能藝人，而她的藝術中心也因學生在《聲夢》有好成績，多了不少人報讀。

近日正忙於拍攝新劇《黃金萬両》的家燕姐，為了綵排這個騷要向監製請假數天，她說：「除了會跳十字步，仲會跳Hip Hop，啲家長又問我舞台穩唔穩，我哋有升降台，全部好隱陣，最緊要安全第一。」

當晚獲家燕姐邀請演出的Yumi、潘靜文、蔡愷穎及區明妙，跟家燕姐一同獻唱《Stand up》。Yumi表示8歲已經在家燕媽媽藝術中心上堂學唱歌、跳舞及演戲，家燕媽媽又會帶他們去馬來西亞、澳門及廣州等不同地方表演，年紀小小就去其他地方表演都好開心。她謂幾年前自己亦參與畢業騷表演，故日前演出令她勾起了好多回憶，她說：「綵排時見到小朋友，就想起自己細個在台上唱歌及同家燕媽媽一齊表演。」問到會否為藝術中心客串擔任導師？她說：「自己工作同學業都好忙，要專注學業先，如果有時間都好想幫手。」

Yumi有心做導師，但會以學業為先。



◆Yumi有心做導師，但會以學業為先。

◆薛家燕關注舞台安全問題，一切以安全穩陣為先。

拍新歌MV跳到爆咗 洪助昇不感尷尬

香港文匯報訊 樂壇新人洪助昇（Aiden）繼早前推出R&B曲風的首支派台歌曲《憑實力單身》後，前日推出第二首作品《Mask Off》屬歐美Hip Hop跳唱Style，自言是跳唱音樂愛好者，知道有機會當跳唱歌手後，他笑說興奮程度如再出道，「超級興奮！對於我嚟講，興奮程度係興奮過我真係收到第一首歌出道嗰種感覺，即係好似第二次再出道。」而對於這首跳唱歌曲，Aiden也不敢怠慢，出盡全力去跳，MV拍攝當日，在拍攝到第三個take之後就聽到褲襠撕裂的聲音，原來「爆咗！」，雖然如此，但Aiden還是繼續照跳直到導演叫cut，着Aiden先去補褲，造型師急急拿上針線就地縫合，而Aiden的動作亦引來現場工作人員大笑，但Aiden坦言不尷尬。

MV中，Aiden看似跳得輕鬆，其實他為舞蹈不斷排練，「最難係Chrous暨Footstep，用上美國流行嘅C Walk，望落去好似好簡單，但其實有一定難度。」除此之外，身形太高對跳舞亦是障礙，身高185cm的Aiden謂：「因手長腳長，每個動作速度比身形有咁高嘅朋友仔要跳得更快，所以確實需時間去練習。」

至於歌曲靈感，原來是Aiden受到身邊一位朋友的啟發，「朋友另一半是位恐怖情人，不停對朋友嘅夢想、想做嘅事潑冷水兼冷嘲熱諷，為咗面對女朋友，我嘅朋友唯有帶着一個虛假嘅面具做人。所以我希望藉呢首歌鼓勵大家要勇敢地去捨棄自己嘅面具，做返最真實嘅自己，向自己嘅目標進發，即使你身邊嘅人對你講一啲害你嘅話時，最緊

要認清楚方向，唔好畀任何人模糊咗自己嘅想法。」同時，歌曲亦跟這幾年的疫情有關，「大家好少見到對方嘅真正表情，甚至乎睇唔到對方個樣。好似同我一齊做嘅同事，識咗幾年，但一路都唔知佢哋個樣係點，可能一齊食飯除口罩嗰刻先見到。感覺係我哋生活上未必真係睇到對方最真實嘅一面，希望畀到一個啟示自己，應該要『Mask Off』，向着自己想做嘅事情出發。」



◆洪助昇知道有機會當跳唱歌手後，興奮程度如再出道。

◆洪助昇出盡全力去跳。